

Об Иисусовой молитве.

Живое слово Пророка Божия Или

Проповедь 5 Сентября 2023г.

Господь мне открывает Духом Святым, подал мне молитву Сам, и у меня молитва из сердца такая горячая пошла: «Господи, подай людям научиться немножко вкусить Иисусовой молитвы. Вкусить, что такое умеренное дыхание в молитве, чтоб разгорячения никакого не было». Что такое, когда в самом сердце молитва творится? Что это такое? Что за сокровище? И Господь, Он так услышал меня, так дивно открыл, что Он будет помогать вам. Поэтому вы примите за веру слова, которые я говорю; ибо не от себя я сейчас сказал, а сказал то, что Господь Сам, Дивный, Он и молитву мне дал, и Сам же её услышал. Вот такой у нас Отец Дивный! Как же мы будем сомневаться в Нём, что Он услышит нас? Как Ему дивно и славно смотреть на нас, когда мы с верою приступаем ко всякому делу. Помоги нам Господи!

Пришло время, и родилось, именно, рассказать людям немножко об Иисусовой молитве и направить; какой именно вам нужно заниматься. Господь мне подсказывает именно то, когда человек, именно, к молчалическому пути идёт, сердцу. – Это самое блаженное состояние, где дух немножко..., дыхание нужно немного приостанавливать, и молитва читается только на выдохе; а вдох, он такой небольшой идёт (сколько нужно), для того, чтоб разгорячения крови совсем не было. А когда выдыхаешь немножечко, потихоньку выдыхаешь воздух, и в этот момент вообще останавливаешь дыхание.... И приостановись; и слушай просто сердце. И в этот момент, когда чувствовать будешь, что уже немножко осталось и уже дышать надо будет, и в этот момент самый (перед тем как вздохнуть): «Помилуй мя грешного» или «грешную». – Вот это очень важно! И потом тихонечко воздуха набираешь, чтоб разгорячения не было, и опять: «Господи, Иисусе Христе, Сыне Божий...», – и потом тишина. И вот опять, когда дыхание остановишь там, и будешь чувствовать, что опять скоро

надо будет вдыхать: «Помилуй мя грешного». И опять немножко дыхания набирай.

Это очень важно. Этот путь молчальника, он очень дорогой. Только в сердце входишь и уже..., можно просто помолчать в сердце, два три слова Иисусовой молитвы скажешь и уже можно опять столько с людьми говорить.... Потому что столько силы из-за того, что ты минуту в Духе Святом помолчал. – Это очень важно. В таком состоянии, в тишине, человек приобретает рассудительность, познание добра и зла; он начинает видеть. Ум, как царь, он восседает на престоле сердца. Ум видит, а сердце чувствует. И всё, когда одновременно происходит – это есть рассудительность, познание добра и зла невидимого. И поэтому, когда люди тебя обманывать будут, а у тебя сердце чувствует, что дух нечистый от него идет, дух лжи, допустим, а тебе уже он знаком по опыту. И уже обмануть-то нельзя. Спросишь, как у человека молитва и сразу понятно, в каком он состоянии находится.

Помоги всем, Господи, познать, что Господь собирает сейчас, через Помазанника к сердцу..., в любовь пытается привести; для того, чтобы радостью исполнить сердца людей. Но это возможно через Иисусову молитву. Не просто так старцы говорили последнего времени, что люди смогут жить в последнее время и защищаться и крепко стоять и врага бить и лупить только через Иисусову молитву. – Это и есть тот путь молчальника, когда мы стяжем его (приобретем), то мы научимся молчать. Молчать сердцем. Ты будешь языком столько много говорить..., за Господа проповедей..., много-много, а сердце будет молчать в этот момент. Вот и аз, грешный, сейчас говорю, а у меня сердце молчит, и тепло только там горит; и нет больше там ничего. Это Господь помогает для того, чтоб я смог и вам это передать. Слава Христу Богу Человеколюбцу нашему. Аминь.

Надо, если вы сказали, выдыхая: «Господи, Иисусе Христе, Сыне Божий...». Можешь остановиться и всё внимание в сердце держать и воздух вдохнуть немножечко в себя. Потом, когда будешь выдыхать и чувствуешь кислород у тебя остаётся, немножко оставь его, до конца не выдыхай (чтоб кислород у тебя остался), и останови дыхание. Полностью сердце сосредоточь именно в область груди, и

там, где будет нехватка кислорода, а оно именно там... (человеку легко пробиться умом в сердце).

Один говорит: «У меня дыхания не хватает». Но вы, допустим, выдыхаете: «Господи, Иисусе Христе, Сыне Божий...» потом вдохните. У меня бывает такое сокрушение, что я вот эти слова сказал..., а: «Помилуй мя грешного» только через пять вздохов говорю (на это столько времени проходит). Дыхание возьмешь и не говоришь: «Помилуй мя», а только сокрушение сосредотачиваешь и чувство это взгреваешь..., чувство о помиловании. Разогреть его надо; поэтому дыхание задерживается (придерживается) – это очень необходимо. Если человек в движении находится (двигается), просто творите Иисусову молитву про себя и всё; без дыхания, без ничего (без таких вещей), а то повреждение может произойти сердечное какое-то. А вот, когда сидя занимаетесь Иисусовой молитвой – это добре; обязательно. Кто захочет познать эту науку, счастлив будет.

Что ещё хотел сказать, чтоб вы понимали, это тоже надо людям всем знать. Почему так надо задерживать дыхание..., умеренное дыхание делать, особенно на выдохе (но чтобы в легких кислорода было предостаточно; и тогда мы дыхание придерживаем)? Господь, Он рождается Духом Святым, такой мир и радость дает в сердце и разные действия, которое хочет Духом Святым подать, и утешить чадо свое, рождается всегда через болезнование сердца. Поэтому даже, когда сокрушение приходит в сердце, оно какое-то стеснение такое делает в сердце; оно настолько такое, приятное, невозможно его объяснить. Оно даже где-то и болезнование может быть. И в этот момент у человека наоборот даже дыхание как-то сдерживается и..... Вот бывает, допустим, у человека, обидно ему и у него раз, и ком в сердце встает, а потом, раз, и рыдание прорывается. – Вот точно также в сердце прорывается к нам потом Дух Святой; и утешает, и милует; и радость подает; кого хочет веселит. Поэтому мы должны обязательно умеренное дыхание вот это держать. Обязательно. А болезнование сердца, оно и показывает очень часто у нас, что мы греховные люди. Поэтому часто бывает, через какое-то стеснение, через болезнование..., а потом, раз, и великая радость такая прорывается. И такое вот бывает. Бывает просто два раза: «Господи,

Иисусе сладчайший...». И всё. И в этот момент всё, больше не дышу, а держу это и столько чувств, рассказать невозможно.

Помоги Господи всем!